

奋力谱写中国式现代化新篇章

——习近平总书记在浙江、山东枣庄考察时的重要讲话激励广大干部群众坚定信心团结奋斗

习近平总书记在浙江、山东枣庄考察时发表的重要讲话,激励各行各业干部群众坚定信心、鼓足干劲、团结奋斗。

大家表示,新时代新征程上,要在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局、推动高质量发展,推进乡村振兴、共同富裕,建设中华民族现代文明,奋力谱写中国式现代化新篇章。

扎实推进乡村振兴,一起奔向共同富裕的美好明天

白墙黛瓦,古树婆娑,徽派特色建筑鳞次栉比,村民庭院内繁花盛开……浙江义乌西北的李祖村,一步一景。

“乡村振兴潜力无限、大有可为,总书记的鼓励让大家干劲十足。”李祖村党支部书记方豪龙说,正是得益于“八八战略”和“千万工程”,李祖村从偏僻落后的“水牛角村”变成了欣欣向荣的“全国文明村”,村民人均收入由2003年的不到5000元增长到现在的5.2万元。

“我们要争做乡村振兴的带头人,不仅把自己村建得更好,也要带动周边更多村庄一起奔向共同富裕的美好明天。”

习近平总书记在浙江考察时,让浙江省金华市委书记朱重烈倍受鼓舞:“我们将牢记总书记的嘱托,根据实情、发挥优势、扬长补短、再创新辉煌,统筹打好‘千万工程’、乡村产业振兴、城乡区域协调发展等组合拳,迭代提升‘共富市集’、新农人、农村电商等特色举措,全力打造共同富裕先行示范区域样板。”

在习近平总书记返京途中考察的山东枣庄石榴种植园,一棵棵石榴树枝繁叶茂、硕果累累。总书记向乡亲们询问今年石榴种植、收获和收入情况,大家心里都热乎乎的。山东省枣庄市现代农业产业体系石榴创新团队首席专家安广池说:“接下来我们要加快对石榴新品种的培育和推广,加大科技赋能力度,把小石榴真正做成让更多农民增收致富的大产业。”

正值秋收时节,关中平原瓜果飘香、“丰”景如画。陕西省宝鸡市农业农村局局长赵海斌最近忙着往返于各县区的粮食主产区,察看玉米等秋粮作物的收成。

“我们要按照总书记部署要求,聚焦现代农业强市、宜居宜业和美乡村目标,深入

推进现代农业高质量发展三年行动,突出粮食、乳业、猕猴桃、苹果、生猪、蔬菜等优势特色产业,扎实推进乡村振兴、共同富裕。”赵海斌说。

闯出大市场、做成大产业,续写改革开放新故事

义乌国际商贸城内,小商品琳琅满目,来自世界各地的采购商穿行其中。杭州亚运会的举行带来更多商机,“世界超市”更加红火。

扎根市场20多年的老商户、义乌市体育用品行业协会会长王强说,习近平总书记要求商贸城要再创新辉煌,鼓舞人心、催人奋进。“今年以来义乌市体育用品海外订单增长迅猛,我们有信心通过不断创新,让义乌好商品卖向全球。”

金秋时节,江大地活力奔涌。杭州钱塘新区前进智造园正在火热建设,未来这里将成为一个集现代化、数字化、智能化于一体的智能制造研发基地。

“总书记的重要讲话传递出共促发展提振信心的鲜明信号。”杭州钱塘新区党工委副书记金承涛说,钱塘新区是杭州乃至浙江高质量发展的产业主平台,区内民营企业超过7万家。“我们将按照总书记要求,持续用好政企直通车、亲清议事平台等载体,构建全链条、全天候、全过程的为企业服务新生态,助力区域高质量发展。”

走进天津滨海新区港东新城,一幢幢崭新的办公楼拔地而起。受益于滨海新区政务办600余项惠企改革,越来越多的企业来这里落户安家。

习近平总书记强调“全面推进各领域体制机制创新”,滨海新区政务服务办主任李长洪深有感触:“民营经济是推动区域高质量发展的活力源泉,我们将继续通过深化改革提升服务民营企业的能力和水平,为民营经济发展壮大保驾护航。”

全面深化改革开放,海南自贸港建设如火如荼。随着贸易投资、财税金融等方面政策不断完善,海南自贸港政策制度体系初步建立。

“总书记的重要讲话为我们指明了方向。”海南省营商环境建设厅厅长陈际阳说,海南将以制度集成创新优化营商环境,更加关切经营主体和群众需求,努力营造公平、透明、可预期的营商环境,发挥自贸

港政策优势,更好推动高水平对外开放。

坚持好、发展好新时代“枫桥经验”,推进基层治理体系和治理能力现代化

浙江诸暨枫桥溪畔,枫桥经验陈列馆迎来各地参观者,以情景再现、艺术创作、电子互动等方式将“枫桥经验”一甲子的发展历程娓娓道来。

枫桥经验陈列馆副馆长杨舒雯说:“习近平总书记对‘枫桥经验’的重视,让我感受到沉甸甸的使命感。我将立足自身岗位,不断挖掘生动的案例故事,用通俗易懂的语言,宣传阐释好‘枫桥经验’新的时代内涵,不断擦亮这块‘金字招牌’。”

在浙江嵊州,基层干部人手一本“民情日记”,记录群众的急事、难事、发展事、致富事。嵊州市信访局局长郭叶飞说:“我们将认真落实好总书记的要求,坚持好、发展好新时代‘枫桥经验’,以‘民情日记’为切入点,正确处理人民内部矛盾,把问题化解在基层,化解在萌芽状态。”

“枫桥经验”之所以经久不衰、永葆活力,就在于坚持党的领导这一最大优势,使党组织成为基层治理的“领头雁”。

成立于2022年的江苏南京浦口区后浪创业服务中心,是浦口区民政局培育的新业态社会组织。中心负责人宋扬说:“我们将以总书记重要讲话为指引,坚持党的群众路线,进一步将党组织的服务管理触角延伸到就业创业、帮扶救助、慈善公益等社会治理工作的各个末梢,让群众在一件件实事中感受到党组织的温暖。”

“枫桥经验”一路走来,基层基础始终是植根沃土,人民至上始终是初心所在。

双节临近,安徽合肥淮河路步行街上霓虹闪烁,一列身着蓝马甲的队伍穿行于人流之中。这是一支由附近商户、老百姓自发成立的夜间巡逻队,同当地公安部门一起开展治安巡逻、矛盾化解、隐患排查、防范宣传等工作。

学习了习近平总书记重要讲话,合肥市公安局庐阳分局逍遥津派出所所长邓欣冉更加明确了今后工作的方向和重点:“下一步,我们还要紧紧依靠人民群众,发动更多群众加入到群防群治队伍中来,通过专业力量与群众路线结合,真正让人民群众成为社会治理受益者、参与者、评判者,使社会治理深深扎根于人民群众之中。”

担负起新时代新的文化使命,建设中华民族现代文明

秋日的浙东运河文化园,历史气息与现代文明灵动交融,活力盎然。

浙江省绍兴市越城区委常委、宣传部长吴萍说:“习近平总书记指出,‘大运河文化是中国优秀传统文化的重要组成部分,要在保护、传承、利用上下功夫’。这为我们谱写好运河故事、传承好运河文明指明方向。我们将积极传承弘扬大运河文化,构筑起时空连续、文创集聚、业态多元的复合型文旅消费新空间,深入展现大运河文化的历史底蕴和时代魅力。”

“现场聆听习近平总书记的重要讲话,我很受鼓舞。”浙江省文化和旅游厅党组书记、厅长陈广胜说,“我们将深入挖掘省域丰厚的文化文物资源价值,深化上山、河姆渡、良渚等大遗址群和温州古遗址等研究保护利用,充分发挥浙江文化中国课堂”“列车课堂”的形式,向乘客讲述发生在江西的革命故事,带领游客感悟红色文化,赓续红色血脉。”

“习近平总书记在讲话中提到‘弘扬伟大建党精神’,作为一名红色文化讲解员,我将深入学习领会总书记的重要讲话精神,坚守中华文化立场,创新传播方式,用生动的解说和鲜活的形式,向来自全国各地的游客讲好红色历史,让精彩动人的革命故事传播更广,让红色文化绽放新的时代光彩。”纪念馆讲解员周甜说。

不久前,地处云南省澜沧县惠民镇的普洱景迈山古茶林文化景观申遗成功,很多外地茶商和游客慕名而来,被当地独特而浓郁的茶文化所吸引。

“我们将持续挖掘遗产价值,赓续历史文脉,进一步阐释中国茶文化的世影响,推介中国茶故事和活态遗产保护的‘中国理念’。同时,鼓励引导村民特别是年轻人从事茶文化传播、茶产业发展实践,让传统茶文化在传承创新中焕发活力,更好担负起新时代新的文化使命。”普洱景迈山古茶林保护管理局局长、澜沧县委副书记张丕生说。

新华社北京9月25日电 为进一步提升网络暴力治理成效,有效维护公民权益,最高人民法院、最高人民检察院、公安部25日联合发布指导意见,依法严惩网络暴力违法犯罪。

中办国办印发《深化集体林权制度改革方案》

《深化集体林权制度改革方案》

新华社北京9月25日电 为进一步提升网络暴力治理成效,有效维护公民权益,最高人民法院、最高人民检察院、公安部25日联合发布指导意见,依法严惩网络暴力违法犯罪。

《意见》要求,深化集体林权制度改革,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神,全面加强森林经营,保障林木所有权权能,积极支持产业发展,探索完善生态产品价值实现机制,加大金融支持力度,妥善解决历史遗留问题。

《意见》明确的主要任务是:加快推进“三权分置”,发展林业适度规模经营,切实加强森林经营,保障林木所有权权能,积极支持产业发展,探索完善生态产品价值实现机制,加大金融支持力度,妥善解决历史遗留问题。

“两高一部”联合发文 依法严惩网络暴力违法犯罪

新华社北京9月25日电 为进一步提升网络暴力治理成效,有效维护公民权益,最高人民法院、最高人民检察院、公安部25日联合发布指导意见,依法严惩网络暴力违法犯罪。

最高人民法院、最高人民检察院、公安部《关于依法惩治网络暴力违法犯罪的指导意见》共20条,对网络暴力违法犯罪案件的法律适用和取证把握问题作了全面、系统的规定。

意见明确网络暴力的罪名适用规则。具体而言,在信息网络上公然侮辱他人或者捏造事实诽谤他人,情节严重的,以侮辱罪、诽谤罪定罪处罚;组织“人肉搜索”,违法收集并向不特定多数人发布公民个人信息,情节严重的,以侵犯公民个人信息罪定罪处罚。此外,对借网络暴力事件实施的恶意营销炒作行为,可以适用非法利用信息网络罪;对所发现的网络暴力信息不依法履行信息网络安全管理义务的行为,可以适用拒不履行信息网络安全管理义务罪。

此外,意见要求切实矫正“法不责众”的错误倾向。要重点打击恶意发起者、组织者、恶意推波助澜者以及屡教不改者。意见同时规

和林业发展内生动力,不断完善生态产品价值实现机制和生态补偿制度,充分发挥森林多种功能,推动林业高质量发展,推进农民农村共同富裕,促进人与自然和谐共生,努力实现生态美、百姓富的有机统一。

《意见》明确的主要任务是:加快推进“三权分置”,发展林业适度规模经营,切实加强森林经营,保障林木所有权权能,积极支持产业发展,探索完善生态产品价值实现机制,加大金融支持力度,妥善解决历史遗留问题。

《意见》明确的主要任务是:加快推进“三权分置”,发展林业适度规模经营,切实加强森林经营,保障林木所有权权能,积极支持产业发展,探索完善生态产品价值实现机制,加大金融支持力度,妥善解决历史遗留问题。

“两高一部”联合发文 依法严惩网络暴力违法犯罪

新华社北京9月25日电 为进一步提升网络暴力治理成效,有效维护公民权益,最高人民法院、最高人民检察院、公安部25日联合发布指导意见,依法严惩网络暴力违法犯罪。

最高人民法院、最高人民检察院、公安部《关于依法惩治网络暴力违法犯罪的指导意见》共20条,对网络暴力违法犯罪案件的法律适用和取证把握问题作了全面、系统的规定。

意见明确网络暴力的罪名适用规则。具体而言,在信息网络上公然侮辱他人或者捏造事实诽谤他人,情节严重的,以侮辱罪、诽谤罪定罪处罚;组织“人肉搜索”,违法收集并向不特定多数人发布公民个人信息,情节严重的,以侵犯公民个人信息罪定罪处罚。此外,对借网络暴力事件实施的恶意营销炒作行为,可以适用非法利用信息网络罪;对所发现的网络暴力信息不依法履行信息网络安全管理义务的行为,可以适用拒不履行信息网络安全管理义务罪。

此外,意见要求切实矫正“法不责众”的错误倾向。要重点打击恶意发起者、组织者、恶意推波助澜者以及屡教不改者。意见同时规

花团锦簇迎国庆

中秋及国庆节假期日益临近,北京天安门广场的“祝福祖国”巨型花篮及长安街沿线立体花坛精彩亮相,吸引游人及市民观赏留念。

图为9月25日在北京天安门广场拍摄的“祝福祖国”巨型花篮。



图为:阳光城·启航中心项目

阳光城·启航中心项目商业运营合作单位

招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:



一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与

同城大道交汇处,总建筑面积22万平方米,由4栋塔楼(由5.5米超高层LOFT及SOHO组成)和大约3.8万平方米集中商业组成,总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳高铁北站约2公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道S2线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成,现项目1、2、3栋面积约1.88万平方米集中商业区域面向社会公开招商,引进运营合作单位。

二、商业定位
该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园区,以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金融为驱动,大力发展大数

据、文化创意、移动互联、旅游、网络金融等产业,积极推进“文化、科技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解详情、进行投资合作的商业运营合作单位,可尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司
地址:贵州省贵阳市中山东路25号报业大厦
联系人:王女士 18885108660
王先生 13312202818

(上接1版)

习近平指出,浙江要在深化改革、扩大开放上续写新篇章。要以重点领域改革为牵引,全面推进各领域体制机制创新。以服务全国、放眼全球的视野来谋划改革,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放。发挥各种开放平台的功能作用,创新利用外资、做大外贸的方法和渠道。主动适应国际经贸规则重构走向,在服务业开放、数字化发展、环境保护等方面先行先试。坚持“两个毫不动摇”、“三个没有变”,鼓励和支持民营企业积极参与全球范围产业分工和资源配置,提升核心竞争力。

习近平强调,浙江要在建设中华民族现代文明上积极探索。要更好担负起新时代新的文化使命,赓续历史文脉,加强文化遗产保护,推动优秀传统文化创造性转化、创新性发展。坚守中华文化立场,积极发展反映时代要求、具有时代特色的新文化,发展中华文明的现代形态。弘扬伟大建党精神,广泛培育和践行社会主义核心价值观,发展社会主义先进文化。繁荣发展文化事业和文化产业,持续推进城乡公共文化服务标准化、均等化,加强公民道德建设,推进书香社会建设。运用杭州亚运会亚残运会、世界互联网大会等窗口加强文化交流传播,不断提升中国文化感染力和中华文明影响力。

习近平指出,要坚持和加强党的全面领导、加强和改进党的建设。树立正确政绩观,坚持立足实际、科学决策,坚持着眼长远、打牢基础,坚持干在实处、务求实效,防止形式主义、官僚主义。加强干部教育培训和实践锻炼,健全干部担当作为激励保护机制,激发干部干事创业活力,构建亲清统一的新型政商关系。各级党组织要加强对第二批主题教育组织领导和指导工作,把握不同层级、不同领域、不同对象的特点,结合实际,分类指导,上下联动抓整改,让群众看到实效。

9月24日下午,在返京途中,习近平在山东省委书记林武和省长周乃翔陪同下来到枣庄市考察。枣庄是我国石榴集中连片种植面积最大、品种最多、产业链最完整的地区之一。习近平来到位于峰城区的冠世榴园石榴种植质资源库,察看石榴树种,了解当地石榴种植历史、种质资源收集保存和产业发展情况,并来到石榴种植园向乡亲们询问今年石榴种植、收获和收入情况。得知当地大力发展石榴深加工和石榴盆栽培育有力带动了农民增收,习近平很高兴。他指出,人们生活水平在提高,优质特产市场需求在增长,石榴产业有发展潜力。要做好品牌、提升品质,延长产业链,增强产业市场竞争力和综合效益,带动更多乡亲共同富裕。祝乡亲们生活像石榴果一样红红火火。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。
李干杰、何立峰、王小洪及中央和国家机关有关部门负责同志陪同参加上述有关活动,主题教育中央第三巡回指导组负责同志参加汇报会。

贵阳日报·分类广告

● 办理电话:0851-85822529 ● 咨询电话:0851-85813858

分类刊登指南: ★ 50元11字
(标题符号1字,手机号6字,图号4字;并请携带或提供相关资料)

★ 花溪代办点 15185005326 ★ 清镇 18275154819 ★ 龙里 18785461630

线上办理广告请扫码关注——
贵阳广告通

贵日日报帮您“传情达意”
结婚、庆生、贺寿等重大时刻表达您的心意,全城见证。
● 咨询电话:0851-85813858

上新服务

★ 云岩区办证大厅楼下代办点 13908515453 ★ QQ 2606408746 (C206-1)(经营保证金)收据一张,金额(壹万)元整,(装修保证金)收据一张,金额(贰万)元整,声明作废。

● 本人已遗失乐湾国际汉语语郡13栋1-2-4的三通缴费单据,声明作废。

● 修文县扎佐镇李兴刚蔬菜店遗失法人章一枚声明作废。

★ 5152000058727590X 特此登报声明作废。

● 贵树剑遗失贵州利和汽车贸易有限公司收据0000455一张伍仟元作废。

● 声明人廖长成 51162219851102103X 位于贵阳世纪城Z2组团6-1-2702号房下车位H054的原始车位使用权合同(编号1420)及发票遗失,现声明作废,由此产生的经济

● 声明人杨少亚 432801195607251012 于贵阳世纪城Y2组团11-1-2304房下车位D078号的原始车位合同(编号54)遗失,现声明作废,由此产生的经济纠纷和法律责任由声明人承担。

● 遗失声明(罗远) 遗失贵阳浙江商城

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况
贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压线路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2线、高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎明、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位
该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式
现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解详情、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。
联系人:吴先生 13985032718
现场落地联系人:赵先生 18984042664